
abs. učiteljsko kandidatinjo Marto Čretni
kovo za suplentinjo na osemrazredni 
nemški dekliški šoli v Ljubljani. 

 -r  Dijaški izlet k Adriji. Upošte
vaje žeijo, izraženo iz srednješolskih kro
gov, je odbor ljubljanske krajevne skupi
ne avstrijskega mornariškega društva na 
svoji seji dne 3. t. m. sklenil, da kakor 
leta 1912. priredi tudi letos dijaški izlet k 
Adriji. Pripravlja se izlet v našo vojno 
luko Puij. Krasni spomeniki stare rimske 
kulture, kakor amfiteater, pa tudi vsako
vrstne zanimivosti modernega Pulja, po
sebno vojni arzenal in vojne ladije, bodo 
gotovo nudile naši ukaželjni mladini v obi
lici gradiva, da si razširi svoje duševno 
obzorje. Iz Pulja bodo izletniki poleteli k 
bližnjim, zaradi svojega milega podnebja 
svetovnoznamm Brionskim otokom. Kot 
udeležniki izleta se sprejmo učenci višjih 
razred' v srednjih šol na Kranjskem in 
učiteljišča v Ljubljani, kakor tudi ljudsko
šolski učitelji in učiteljice. Natančneje po
drobnosti se bodo še določile. Odbor se 
ne bo strašil nobenega truda, da priredi ta 
izlet ob kolikur možno nizkih stroških za 
udeležence in računa pri tem na podporo 
vseh plemenitih prijateljev naše mladine. 

 r— Iz ljudskošolske službe. Loga
ški okraj: Namesto obolele učiteljice Ane 
Prudič je za suplentinjo na ljudski'šoli v 
Cerknici (okraj Logatec) imenovana biv
ša suplentinja v Harijah Ivana Zwolf; na
mesto Iva:a Pristova, ki je imenovan za 
provizoričnega učitelja v Postojni, pride 
na šolo v Begunjah kot suplentinja učit. 
supl. .lustina Kavškova. — Kočevski 
okraj: Bivši suplent v Št. Mihelu pri No
vem mestu Ivan Trošt je imenovan za 
prov. učitelja na šestrazrednici v Loškem 
potoku — Krški okraj: Namesto obolele
ga učitelja Jožefa Breznikarja je za sup
lentinjo na Raki imenovana Valentina Te
pina; namesto nadučitelja Karla Rosto
harja, ki je prideljen v službovanje v Cer
kljah, pride na šolo v Vel. Trn kot suplen
tinja dosedanja proviz. učiteljica v Sv. 
Križu Marija Kovač. Absolvirana učitelj
ska kandidatinja Rozalija Mejak je ime
novana za provizorično učiteljico na novo
ustanovljenem paralelnem razredu na 
ljudski šoli v Mokronogu. — Novomeški 
okraj: Namesto obolelega nadučitelja An
tona Sile pride kot suplentinja na ljudsko 
šolo v Brusnicah Štefanija Pavlic in na
mesto obolele učiteljice Marije Arh pride 
suplirat v Birčno vas bivša suplentinja 
v Brusnicah Angela Gradišar. — Postojn
ski okraj: Namesto pokojnega učitelja Mi
haela Mežana je za provizorično učiteljico 
v Orehku imenovana bivša suplentinja 
Ivana Čeč, za proviz. učiteljico na dvo
razrednici v Harijah suplentinja Ivana Ju
stin, za proviz. učiteljico na trirazrednici 
v Slavini supl. Marija Komar in za prov. 
učitelja v Postojni dosedanji učit. suplent 
Ivan Pristov. — Namesto obolele učitelji
ce Matilde Verbičeve je imenovana za 
suplentinjo na ljudski šoli v Sp. Kartelje
vem za suplentinjo Ivana Drakslerjeva. — 
Dosedanja suplentinja v Hotiču, Barbara 
Kavčičeva, je imenovana za prov. učite
ljico v Šmartnem pri Litiji. — Učit. sup
lentinja Angela Mandljeva je imenovana 
za suplentinjo na ljudski šoli v Kalu. — 
Ljubljanski mestni šolski svet je imenoval 

Kranjske vesti. 


